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OPERATING MANUAL 
MICROPHONE USB BUZZARD SCREAM
Features of buttons / knobs:
1. Mute button 2. Microphone volume knob 3. 3.5 mm minijack input for headphones
 Technical specification:

-  Frequency range: 25 Hz - 20 kHz
-  Directional characteristics: caradoid
-  Sampling rate: 16 bit, 48 kHz
-  Sensitivity: -43 dB ± 3 dB
-  S/N ratio: 75 dB
-  Maximum sound pressure level: 120 dB
Package contents:
USB microphone, popfilter, USB cable: 200 cm, 
anti-shock basket, desk stand, nut, user’s manual

Warranty:
2 years

EN

Assemble the desktop tripod, attach the anti-shock unit, place 
the microphone in it, fix the metal nut at the bottom of the 
microphone to attach it. Mount the pop filter on the tripod. 
Adjust the assembly height by loosening the tripod knob.

Connect the microphone to your computer with the 
USB cable. Connect the C-type plug to the microphone 
and the other end to a selected USB port.

The system automatically detects the microphone and 
displays a message.

If, despite the message displayed, the microphone does not 
respond to sound, follow the instructions below:
Hover the cursor over the speaker icon in the lower right toolbar 
corner, right-click it and open the «Sounds» option box.

MICROPHONE INSTALLATION

MICROPHONE OPERATION

MANUAL MICROPHONE INSTALLATION

INSTALLATION

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Select the «Playback» tab and set the speakers as the output device. Next, in the «Recording» tab, 
set the USB PREYON microphone as the output device. As you speak to the microphone, green 
bars appear on the bar to the right. Otherwise, restart your computer.

If you need to hear through the recording and monitor it, proceed as follows:
SOUNDS - RECORDING -PROPERTIES - MONITORING – uncheck the «Monitor this device» 
option. – Play back via this device: Select the preferred monitoring method, i.e. on-board speakers 
of microphone. 

Warranty use and disclaimers:
- the product should be used in accordance with its intended purpose; improper use may cause 
damage to the product and pose a threat to the user’s health
- do not use the device at low and high temperatures, in humid or dusty environments
- the warranty does not cover mechanical damage to the product
- unauthorised repairs or disassembly void the warranty and may cause damage to the product
- detailed warranty conditions are available on preyongaming.com
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MANUEL D’UTILISATION 
MICROPHONE USB BUZZARD SCREAM
Fonctions des touches / boutons:
1. Touche sourdine 2. Bouton de volume microphone 3. Fiche minijack 3,5 mm casque

 Caractéristiques techniques:
-  Gamme de fréquences: 25 Hz - 20 kHz
-  Caractéristique de directivité: cardioïde
-  Fréquence d’échantillonnage: 16 bit, 48 kHz
-  Sensibilité: -43 dB ± 3 dB
-  Ratio S/N: 75 dB
-  Pression acoustique maximum: 120 dB
Contenu de l’emballage:
un microphone USB, un filtre anti-pop, un câble USB: 200 cm, 
un panier anti-chocs, un support de bureau, un capuchon, un 
manuel d'utilisation
Garantie:
2 ans

Pliez le support de bureau, puis fixez le panier anti-choc, 
placez-y le microphone, placez l’écrou métallique dans 

la partie inférieure du microphone et connectez-le au 
microphone. Montez le filtre anti-pop sur le support. Ajustez 

la hauteur réglée à la hauteur désirée en desserrant le 
bouton du trépied.

Utilisez le câble USB pour connecter le microphone 
à l’ordinateur. Connectez l’extrémité de type C au 
microphone et insérez l’autre extrémité dans le port 
USB sélectionné.

Le système reconnaîtra automatiquement le 
microphone et un message apparaîtra à l’écran.

Si, malgré le message affiché, le microphone ne répond pas au 
son, suivez les instructions ci-dessous:
Survolez l’icône du haut-parleur dans le coin inférieur droit de la 
barre d’outils, faites un clic droit et ouvrez l’option «Sons».

MONTAGE DU MICROPHONE

COMMENT UTILISER LE MICROPHONE

INSTALLATION MANUELLE DU MICROPHONE

INSTALLATION

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Sélectionnez l’onglet «Plays» et définissez les haut-parleurs comme périphérique de sortie, dans 
l’onglet «BURNING», définissez le microphone USB PREYON comme périphérique de sortie. Des 
barres vertes apparaîtront dans la barre de droite lorsque vous essayez de parler. En cas d’échec, il 
est nécessaire de redémarrer l’ordinateur.

Si vous souhaitez écouter et contrôler l’enregistrement, procédez comme suit:
SONS - ENREGISTREMENT - PROPRIÉTÉS - ÉCOUTE - décochez «Écouter cet appareil» - 
Lire via cet appareil: sélectionnez votre méthode d’écoute préférée, c’est-à-dire les haut-parleurs 
intégrés ou l’écoute à partir du microphone.

Exclusions d’utilisation et de garantie:
-  le produit doit être utilisé conformément à l’usage auquel il est destiné ; Une mauvaise utilisation 
peut endommager le produit et présenter un risque pour la santé de l’utilisateur
-  ne pas utiliser l’appareil à basse et haute température, ou dans un environnement humide ou 
poussiéreux
-  la garantie ne couvre pas les dommages mécaniques au produit
-  les réparations ou démontages non autorisés annuleront la garantie et pourraient endommager 
le produit
-  les conditions de garantie détaillées sont disponibles sur le site preyongaming.com
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NÁVOD K POUŽITÍ 
MICROPHONE USB BUZZARD SCREAM
Funkčnost tlačítek / knoflíků:
1. Tlačítko ztlumení 2. Knoflík pro ovládání hlasitosti mikrofonu 3. 3,5mm minijack vstup pro sluchátka

 Technická specifikace:
-  Frekvenční rozsah: 25 Hz- 20 kHz
-  Směrová charakteristika: kardioidní
-  Vzorkovací frekvence: 16 bit, 48 kHz
-  Citlivost: -43 dB ± 3 dB
-  Koeficient S/N: 75 dB
-  Maximální hladina akustického tlaku: 120 dB
Obsah balení:
USB mikrofon, popfilter, USB kabel: 200 cm, antivibrační 
koš, stolní stojan, matice, návod k použití

Záruka:
2 roky

Složte stolní stojan, pak připevněte antivibrační košík a dejte 
do něj mikrofon, kovovou matici našroubujte na dolní část 

mikrofonu. Namontujte pop filtr na stojan. Nastavte vhodnou 
výšku kolečkem na stojanu.

Připojte mikrofon k počítači USB kabelem. Koncovku 
C připojte k mikrofonu, druhou koncovku zapojte do 
příslušného USB konektoru.

Systém automaticky rozpozná mikrofon a na 
obrazovce se objeví oznámení.

Pokud i přes zobrazené oznámení nebude mikrofon reagovat na 
zvuk, postupujte podle následujících pokynů:
Najeďte kurzorem na ikonu reproduktoru v pravém dolní rohu 
nástrojové lišty. Klikněte pravým tlačítkem myši a otevřete 
nastavení zvuku. 

SLOŽENÍ MIKROFONU

POUŽÍVÁNÍ MIKROFONU

MANUÁLNÍ INSTALACE MIKROFONU

INSTALACE

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Jděte na záložku s reproduktory a nastavte reproduktory jako výstupní zařízení, v záložce 
záznamových zařízení nastavte mikrofon USB PREYON jako výchozí zařízení. Pokud budete mluvit, 
na pruhu napravo se budou objevovat zelené proužky. Pokud se to nepodaří, resetujte počítač.

Pokud chcete poslouchat zvuk a sledovat nahrávání, postupujte takto:
ZVUKY – NAHRÁVÁNÍ – VLASTNOSTI – POSLECH – označte «Poslech tohoto zařízení» – 
Přehrávat tímto zařízením: vyberte preferovaný způsob poslechu, tj. integrované reproduktory 
nebo poslech z mikrofonu.

Používání a výjimky ze záruky:
-  výrobek by měl být používán v souladu s jeho zamýšleným účelem; nesprávné použití může 
poškodit výrobek a představovat zdravotní riziko pro uživatele;
-  nepoužívejte zařízení při nízkých a vysokých teplotách ani ve vlhkém či prašném prostředí;
-  záruka se nevztahuje na mechanické poškození výrobku;
-  neautorizované opravy nebo rozebrání způsobí ztrátu záruky a může dojít k poškození výrobku;
-  podrobné záruční podmínky jsou k dispozici na webových stránkách preyongaming.com.
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INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 
MICROPHONE USB BUZZARD SCREAM
Opis:
1. Przycisk wyciszenia 2. Pokrętło głośności mikrofonu 3. Wejście minijack 3,5 mm na słuchawki
 Specyfikacja techniczna:

-  Zakres częstotliwości: 25 Hz -20 kHz
-  Charakterystyka kierunkowości: kardioidalna
-  Częstotliwość próbkowania: 16 bit, 48 kHz
-  Czułość: -43 dB ± 3 dB
-  Współczynnik S/N: 75 dB
-  Maksymalny poziom ciśnienia akustycznego: 120 dB
Zawartość opakowania:
mikrofon USB, popfilter, kabel USB: 200 cm, 
koszyk antywstrząsowy, stojak biurkowy, nakrętka, 
instrukcja użytkowania

Gwarancja:
2 lata

Złóż statyw biurkowy, następnie zamocuj koszyk 
antywstrząsowy, umieść w nim mikrofon, metalową nakrętkę 

umieść w dolnej części mikrofonu łącząc ją z mikronofem. 
Zamontuj pop filter na statywie. Ustaw odpowiednią wysokość 

zestawu poprzez poluzowanie pokrętła statywu.

Użyj kabla USB by połączyć mikrofon z komputerem. 
Końcówkę typu C podłącz do mikrofonu, drugą 
końcówkę umieść z wybranym porcie USB.

System automatycznie rozpozna mikrofon, a na 
ekranie pojawi się komunikat.

Jeśli pomimo wyświetlanego komunikatu, mikrofon nie będzie 
reagował na dźwięk, postępuj według poniższej instrukcji:
Najedź kursorem na ikonę głośnika umieszczoną w prawym 
dolnym rogu paska narzędzi, kliknij prawym przyciskiem myszki i 
otwórz opcje «Dźwięki».

MONTAŻ MIKROFONU

SPOSÓB UŻYTKOWANIA MIKFORONU

RĘCZNA INSTALACJA MIKFONU

INSTALACJA

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Wybierz zakładkę «ODTWARZANIE» i ustaw głośniki jako urządzenie wyjściowe, w zakładce 
«NAGRYWANIE» ustaw mikrofon USB PREYON jako urządzenie wyjściowe. Podczas próby 
mówienia, na pasku po prawej stronie pojawią się zielone paski. W razie niepowodzenia konieczne 
jest ponowne uruchomienie komputera.

Jeśli chcesz odsłuchiwać i monitorować nagrywanie postępuj następująco:
DŹWIĘKI – NAGRYWANIE – WŁAŚCIWOŚCI - NASŁUCHIWANIE – odznacz «Nasłuchuj tego 
urządzenia» – Odtwarzaj przez to urządzenie: wybierz preferowany sposób odsłuchu tj. wbudowane 
głośniki bądź odsłuch z mikrofonu. 

Użytkowanie i wyłączenia gwarancyjne:
-  produkt powinien być używany zgodnie z jego przeznaczeniem; niewłaściwe użytkowanie 
może spowodować uszkodzenie produktu oraz stworzyć zagrożenie dla zdrowia użytkownika
-  nie należy używać urządzenia w niskich i wysokich temperaturach, otoczeniu wilgotnym lub 
zapylonym
-  gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych produktu
-  nieautoryzowane naprawy bądź demontaż unieważniają gwarancję i mogą spowodować 
uszkodzenie produktu
-  szczegółowe warunki gwarancji dostępne są na stronie preyongaming.pl
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MANUAL DE USUARIO 
MICROPHONE USB BUZZARD SCREAM
Funcionalidades de los botones / las ruedas:
1. Botón de silencio 2. Rueda de ajuste del volumen del micrófono 3. Toma minijack 3,5 mm para 
auriculares

 Especificaciones técnicas:
-  Rango de frecuencia: 25 Hz - 20 kHz
-  Característica direccional: cardioide
-  Frecuencia de muestreo: 16 bit, 48 kHz
-  Sensibilidad: -43 dB ± 3 dB
-  Relación S/N: 75 dB
-  Nivel de presión acústica máximo: 120 dB
El paquete incluye:
micrófono USB, filtro anti pop, cable USB: 200 cm, 
cesta antichoque, soporte de escritorio, tuerca, manual de usuario

Garantía:
2 años

Montar el soporte de sobremesa, luego acoplar la cesta 
antivuelco, colocar el micrófono en ella, colocar la tuerca 

metálica en la parte inferior del micrófono conectándola al 
mismo. Montar el filtro anti pop en el trípode. Ajustar la 

altura del conjunto aflojando la perilla del trípode.

Utilizar el cable USB para conectar el micrófono al 
ordenador. Conectar el extremo tipo C al micrófono y 
colocar el otro extremo en el puerto USB que desea.

El sistema reconocerá automáticamente el micrófono y 
aparecerá un mensaje en la pantalla.

Si, a pesar del mensaje mostrado, el micrófono no responde al 
sonido, seguir las siguientes instrucciones:
Poner el cursor encima del icono del altavoz situado en la parte 
inferior derecha de la barra de herramientas, hacer clic con el 
botón derecho del ratón y abrir la opción «Sonidos».

MONTAJE DEL MICRÓFONO

CÓMO USAR EL MICRÓFONO

INSTALACIÓN MANUAL DEL MICRÓFONO

INSTALACIÓN

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Seleccionar la pestaña «Reproducción» y establecer los altavoces como el dispositivo de salida, 
en la pestaña «GRABACIÓN» establecer el micrófono USB PREYON como el dispositivo de 
salida. Durante la prueba, aparecerán barras verdes en la barra de la derecha. En caso de fallo, es 
necesario reiniciar el ordenador.

Si desea escuchar y controlar la grabación, proceda como sigue:
SONIDOS - GRABACIÓN - PROPIEDADES - ESCUCHAR - desmarcar «Escuchar este dispositivo» 
- Reproducir a través de este dispositivo: seleccionar el método preferido de escucha, es decir, 
altavoces integrados o escuchar a través del micrófono. 

Uso y exenciones de la garantía:
- el producto debe utilizarse de acuerdo con su uso indicado; el uso incorrecto puede resultar en el 
deterioro del producto y amenazar la salud del usuario
- no utilizar el equipo en condiciones de temperaturas altas o bajas, ni en entornos húmedos o 
polvorientos
- la garantía no incluye daños mecánicos del producto
- reparaciones o desmontaje sin autorización previa invalidarán la garantía y podrán traducirse en el 
deterioro del producto
- las condiciones particulares de garantía se pueden consultar en la página web preyongaming.com
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KASUTUSJUHEND 
MICROPHONE USB BUZZARD SCREAM
Klahvide / nuppude funktsioonid:
1. Vaigistamisklahv 2. Mikrofoni helitugevuse nupp 3. 3,5 mm minipistiku sisend kõrvaklappidele
 Tehniline kirjeldus:

- Sagedusvahemik: 25 Hz - 20 kHz
- Suunaomadused: kardioid
- Diskreetimissagedus: 16 bit, 48 kHz
- Tundlikkus: -43 dB ± 3 dB
- Signaali-müra suhe: 75 dB
- Suurim helirõhu tase: 120 dB
Pakendi sisu:
USB-mikrofon, pop-filter, USB-kaabel: 200 cm, 
põrutusvastane korv, statiiv, mutter, kasutusjuhend

Garantii:
2 aastat

Aseta lauaklamber lauaplaadile, paigalda reguleeritav 
poom, kinnita põrutusvastane korv ja aseta sellesse 

mikrofon. Metallnupp aseta mikrofoni alumisse osasse ja 
ühenda mikrofoniga. Paigalda pop filter statiivile. Vali statiivi 

nuppu vabastades sobiv kõrgus.

Ühenda mikrofon USB kaabli abil arvutiga. Ühenda 
C tüüpi otsak mikrofoniga, teine ots ühenda valitud 
USB porti. 

Süsteem tunneb mikrofoni automaatselt ära ja 
ekraanile ilmub sellekohane teade.

Kui vaatamata kuvatud teatele ei reageeri mikrofon helile, tjärgi 
alltoodud juhiseid:
Liigu kursoriga tööriistariba parempoolses alumises nurgas olevale 
valjuhääldi ikoonile, klõpsa parema hiireklahviga ja ava valik «Heli».

MIKROFONI PAIGALDAMINE

MIKROFONI KASUTAMINE

MIKROFONI INSTALLIMINE KÄSITSI

PAIGALDAMINE

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Vali alajaotis «Taasesitus» ja määra kõlarid väljundseadmeks, alajaotises «Salvestamine» 
vali väljundseadmeks USB PREYON mikrofon. Kui mikrofoniga räägid, ilmuvad paremal 
asuvale ribale rohelised ribad. Kui see ei õnnestu, käivita arvuti uuesti.

Kui soovid salvestist kuulata ja jälgida, toimi järgmiselt:
HELI – SALVESTAMINE – OMADUSED – JÄLGIMINE tühjenda valik "Jälgi seda seadet". – 
Selle seadme kaudu esitamiseks vali eelistatud kuulamisviis, st sisseehitatud kõlarid või 
mikrofonist kuulamine.

Garantii ja selle tingimused:
-  toodet tuleb kasutada kooskõlas selle määratud otstarbega; vale kasutamine võib toodet 
kahjustada ja tekitada ohtu kasutaja tervisele
-  seadet ei tohi kasutada madalate ja kõrgete temperatuuride korral, ega, niiskes või tuleohtlikus 
keskkonnas
-  garantii ei hõlma toote mehaanilisi kahjustusi
-  autoriseerimata parandustööd ja toote lahtivõtmine muudavad garantii kehtetuks ja võivad toodet 
kahjustada
-  detailsed garantiitingimused on saadaval veebilehel preyongaming.com
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ISTRUZIONI PER L’USO
MICROPHONE USB BUZZARD SCREAM
Funzionalità tasti / manopole:
1. Tasto modalità silenziosa 2. Manopola volume del microfono 3. Ingresso minijack 3,5 mm per le cuffie

 Specifiche tecniche:
-  Banda di frequenza: 25 Hz - 20 kHz
-  Caratteristiche della direzionalità: cardioide
-  Frequenza di campionamento: 16 bit, 48 kHz
-  Sensibilità: -43 dB ± 3 dB
-  Rapporto S/N: 75 dB
-  Livello massimo di pressione acustica: 120 dB
Contenuto della confezione:
microfono USB, filtro Anti-pop, cavo USB: 200 cm, 
custodia antiurto, treppiede da scrivania, dado, 
manuale di istruzioni

Garanzia:
2 anni

Assembla il treppiede da tavolo, fissa il supporto 
antivibrazione, metti il microfono al suo interno, posiziona il 
dado metallico nella parte inferiore del microfono, unendolo 

con il microfono. Monta il filtro Anti-Pop sul treppiede. 
Regola l’altezza del kit, allentando la manopola del 

treppiedi.

Utilizza il cavo USB per connettere il microfono al 
computer. Connetti il terminale di tipo C al microfono e 
l’altro nella porta USB a tua scelta.

Il sistema riconoscerà automaticamente il microfono e 
sullo schermo apparirà un avviso.

Se, nonostante appaia un avviso, il microfono non reagisce al 
suono, procedi secondo le seguenti istruzioni:
Posiziona il cursore sopra l’icona dell’altroparlante, posta in basso 
a destra sulla barra degli strumenti, clicca con il tasto destro del 
mouse e apri le impostazioni audio.

MONTAGGIO MICROFONO

MODALITÀ DI UTILIZZO DEL MICROFONO

INSTALLAZIONE MANUALE DEL MICROFONO

INSTALLAZIONE

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Seleziona la sezione «RIPRODUZIONE» e imposta gli altoparlanti come dispositivo di output, 
nella sezione «REGISTRAZIONE» imposta il microfono USB PREYON come dispositivo di 
output. Durante la prova del microfono, sulla barra sulla destra appariranno strisce verdi. Nel 
caso non si riuscisse a configurare il microfono, bisogna riavviare il computer.

Se vuoi riprodurre e monitorare la registrazione, procedi nel modo seguente:
AUDIO - REGISTRAZIONE - PROPRIETÀ - ASCOLTO - togli la spunta da «Ascolta questo 
dispositivo» - Riproduci con questo dispositivo: scegli la modalità preferita di ascolto, ovvero con gli 
altoparlanti integrati o con il microfono.

Utilizzo ed esclusioni della garanzia:
-  il prodotto va utilizzato conformemente alla sua destinazione d’uso; un utilizzo inappropriato 
potrebbe causare danni al prodotto e creare pericoli per la salute dell’utente
-  non utilizzare il dispositivo a basse o alte temperature, in un ambiente umido o impolverato
-  la garanzia non copre danni meccanici al prodotto
-  le riparazioni non autorizzate o lo smontaggio annullano la garanzia e possono causare il 
danneggiamento del prodotto
-  informazioni dettagliate sulle condizioni di garanzia sono disponibili sul sito preyongaming.com
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NAUDOJIMO INSTRUKCIJA  
MIKROFONAS USB BUZZARD SCREAM
Mygtukų / rankenėlių funkcionalumas:
1. Nutildymo mygtukas 2. Mikrofono garsumo rankenėlė 3. 3,5 mm minijack įvestis ausinėms

 Techninės specifikacijos:
-  Dažnių diapazonas: 25 Hz - 20 kHz
-  Kryptingumo charakteristikos: kardioidinis
-  Mėginių ėmimo dažnis: 16 bit, 48 kHz
-  Jautrumas: -43 dB ± 3 dB
-  S/N santykis: 75 dB
-  Maksimalus garso slėgio lygis: 120 dB
Pakuotės turinys:
USB mikrofonas, popfiltras, USB laidas: 200 cm, 
anti-šoko krepšelis, stalinis stovas, veržlė, 
naudojimo instrukcijos

Garantija:
2 metai

Sulenkite stalo stovą, tada pridėkite anti-šokinį krepšelį, 
įdėkite mikrofoną į stovo, padėkite metalinę veržlę mikrofono 

apačioje, prijungdami ją prie mikrofono. Ant stovo uždėkite 
pop filtrą. Sureguliuokite rinkinio aukštį atlaisvindami stovo 

pasukamąją rankenėlę.

USB laidu prijunkite mikrofoną prie kompiuterio. 
Prijunkite C tipo jungtį prie mikrofono, kitą galą įkiškite į 
pasirinktą USB prievadą.

Sistema automatiškai atpažins mikrofoną ir ekrane 
pasirodys pranešimas.

Jei, nepaisant rodomo pranešimo, mikrofonas nereaguoja į garsą, 
vadovaukitės toliau pateiktomis instrukcijomis:
Užveskite pelės žymeklį ant garsiakalbio piktogramos apatiniame 
dešiniajame įrankių juostos kampe, dešiniuoju pelės mygtuku 
spustelėkite ir atidarykite nustatymus «Garsai».

MIKROFONO MONTAVIMAS

MIKROFONO NAUDOJIMO BŪDAS

RANKINIS MIKROFONO DIEGIMAS

ĮRENGIMAS

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Pasirinkite «Grojimo» skirtuką ir nustatykite garsiakalbius kaip išvesties įrenginį, skirtuke 
«ĮRAŠYMAS» nustatykite USB PREON mikrofoną kaip išvesties įrenginį. Kai bandysite kalbėti, 
dešinėje esančioje juostoje atsiras žalios juostelės. Nesėkmės atveju būtina iš naujo paleisti 
kompiuterį.

Jei norite klausytis ir stebėti įrašymą, atlikite šiuos veiksmus:
GARSAI – ĮRAŠYMAS – SAVYBĖS – KLAUSYMAS – panaikinkite žymėjimą «Klausyti šio įrenginio» 
– Atkurti per šį įrenginį: pasirinkite pageidaujamą klausymosi būdą, t. y. integruotus garsiakalbius 
arba klausymąsi iš mikrofono.

Naudojimas ir garantijos išimtys:
-  gaminys turi būti naudojamas pagal paskirtį; netinkamas naudojimas gali sugadinti gaminį ir kelti 
pavojų vartotojo sveikatai
-  nenaudokite gaminio žemoje ir aukštoje temperatūroje, drėgnoje ar dulkėtoje aplinkoje
-  garantija netaikoma mechaniniams gaminio pažeidimams
-  neteisėtai remontuojant ar išmontuojant prarandama garantija ir galima sugadinti gaminį
-  išsamias garantijos sąlygas rasite adresu preyongaming.com
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LIETOŠANAS INSTRUKCIJA 
MIKROFONS USB BUZZARD SCREAM
Pogu/regulētāju funkcionalitāte:
1. Noklusināšanas poga 2. Mikrofona skaļuma regulētājs 3. 3,5 mm miniligzdas ieeja austiņām

 Tehniskā specifikācija:
-  Frekvenču diapazons: 25 Hz - 20 kHz
-  Virziena raksturlielumi: kardioīds
-  Paraugu ņemšanas biežums: 16 bit, 48 kHz
-  Jutīgums: -43 dB ± 3 dB
-  S/N attiecība: 75 dB
-  Maksimālais skaņas spiediena līmenis: 120 dB
Lepakojuma saturs:
USB mikrofons, popfiltrs, USB vads: 200 cm, prettriecienu 
grozs, rakstāmgalda statīvs, uzgrieznis, lietošanas instrukcija

Garantija:
2 gadi

Salieciet galda statīvu, pēc tam nostipriniet prettrieciena grozu, 
ievietojiet tajā mikrofonu, metāla uzgriezni ievietojiet

mikrofona apakšējā daļā un savienojiet to ar mikrofonu. Uzstādiet 
pop filtru uz statīva.Noregulējiet atbilstošo augstumu, atbrīvojot 

statīva pogu.

Ar USB kabeli savienojiet mikrofonu ar datoru. 
Pievienojiet C veida galu mikrofonam un ievietojietotru 
galu izvēlētajā USB portā.

Sistēma automātiski atpazīs mikrofonu un ekrānā tiks
parādīts ziņojums.

JJa, neņemot vērā parādīto ziņojumu, mikrofons nereaģē uz skaņu,
izpildiet turpmāk sniegtos norādījumus.
Virziet kursoru uz skaļruņa ikonu, kas atrodas rīkjoslas apakšējā labajā
stūrī, ar peles labo pogu noklikšķiniet un atveriet opciju "Skaņas".

MIKROFONA UZSTĀDĪŠANA

MIKROFONA LIETOŠANAS VEIDS

MIKROFONA MANUĀLĀ UZSTĀDĪŠANA

UZSTĀDĪŠANA

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Izvēlieties cilni "Atskaņošana" un iestatiet skaļruņus kā izvades ierīci, cilnē "IERAKSTĪŠANA"
iestati USB PREYON mikrofonu kā izvades ierīci. Runājot, labajā pusē tiks parādītas zaļas
joslas. Neveiksmes gadījumārestartējiet datoru.

Ja vēlaties noklausīties un pārraudzīt ierakstu, rīkojieties šādi:
SKAŅAS — IERAKSTĪŠANA — ĪPAŠĪBAS — NOKLAUSĪŠANĀS — atzīmē "Klausīties šo ierīci"
— atskaņojiet, izmantojot šo ierīci: izvēlieties vēlamo klausīšanās metodi, t. i., iebūvētos
skaļruņus vai klausīšanos caur mikrofonu.

Lietošana un garantijas izņēmumi:
- Lietošana un garantijas izņēmumi:
- produkts ir jāizmanto atbilstoši tā paredzētajam lietojumam; nepareiza lietošana var sabojāt
- izstrādājumu un apdraudēt lietotāja veselību
- neizmantojiet ierīci zemā un augstā temperatūrā, kā arī mitrā vai putekļainā vidē
- garantija neattiecas uz preces mehāniskajiem bojājumiem
- neatļauts remonts vai demontāža anulē garantiju un var sabojāt izstrādājumu
- sīki garantijas nosacījumi ir pieejami vietnē preyongaming.com
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INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE 
MICROPHONE USB BUZZARD SCREAM
Functionalitatea butoanelor / comutatoarelor rotative:
1. Buton mute 2. Buton rotativ volum microfon 3. Intrare minijack 3,5mm pentru căști

Fișa tehnică:
-  Interval de frecvențe: 25 Hz - 20 kHz
-  Caracteristici de direcționare: cardioid
-  Frecvența de eșantionare: 16 bit, 48 kHz
-  Sensibilitate: -43 dB ± 3 dB
-  Factor S/N: 75 dB
-  Nivelul maxim de presiune sonoră: 120 dB
Conținutul ambalajului:
Microfon USB, filtru pop, USB frontal: 200 cm,
coș antișoc, suport de birou, piuliţă, manual de utilizare

Garanție:
2 ani

Pliați suportul de birou, apoi atașați dispozitiv anti-șoc, fixați 
microfonul în el, așezați piulița metalică în partea inferioară 

a microfonului și înfiletați-o la microfon. Montați filtrul pop pe 
suport. Reglați înălțimea setului la înălțimea dorită slăbind 

butonul suportului.

Utilizați cablul USB pentru a conecta microfonul la 
calculator. Conectați mufa de tip C la microfon și 
introduceți celălaltă mufă în portul USB selectat.

Sistemul va recunoaște automat microfonul și va 
apărea un mesaj pe ecran.

Dacă, în ciuda mesajului afișat, microfonul nu răspunde la sunet, 
urmați instrucțiunile de mai jos:
Plasați cursorul peste pictograma difuzor din colțul din dreapta jos al 
barei de instrumente,faceți clic dreapta și deschideți opțiunea «Sunete».

MONTAREA MICROFONULUI

MODUL DE UTILIZARE A MICROFONULUI

INSTALAREA MANUALĂ A MICROFONULUI

INSTALARE

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Selectați secțiunea «Redare» și setați difuzoarele ca dispozitiv de ieșire, în secțiunea 
«ÎNREGISTRARE», setați microfonul USB PREYON ca dispozitiv de ieșire. Când încercați să 
vorbiți barele verzi vor apărea în bara din dreapta. În caz de defecțiune, este necesar să reporniți 
calculator.

Dacă doriți să ascultați și să monitorizați înregistrarea, procedați după cum urmează:
SUNETE - ÎNREGISTRARE - PROPRIETĂȚI - ASCULTARE - debifați «Ascultați acest dispozitiv» - 
Redați prin acest dispozitiv: selectați metoda de ascultare preferată, adică difuzoarele încorporate 
sau ascultarea de la microfon.

Utilizarea și excluderi de la garanție:
- produsul trebuie utilizat în scopul pentru care a fost conceput; o utilizare necorespunzătoare poate 
deteriora produsul și poate crea un pericol pentru sănătatea utilizatorului
- nu utilizați dispozitivul la temperaturi scăzute sau ridicate, în medii umede sau prăfuite
- garanția nu acoperă avarierile mecanice ale produsului
- repararea sau dezasamblarea neautorizată va anula garanția și poate duce la deteriorarea 
produsului
- termenii și condițiile detaliate de garanție - consultați pagina de Internet preyongaming.com
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NÁVOD NA POUŽITIE  
MICROPHONE USB BUZZARD SCREAM
Funkcie tlačidiel / koliesok:
1. Tlačidlo stlmenia zvuku 2. Koliesko hlasitosti mikrofónu 3. 3,5 mm minijack vstup pre slúchadlá
 Technická špeci ikácia:

-  Frekvenčný rozsah: 25 Hz - 20 kHz
-  Smerová charakteristika: kardioidný
-  Vzorkovacia frekvencia: 16 bit, 48 kHz
-  Citlivosť: -43 dB ± 3 dB
-  Koeficient S/N: 75 dB
-  Maximálna hladina akustického tlaku: 120 dB
Obsah balenia:
USB mikrofón, pop filter, USB kábel: 200 cm, 
odpružený pavúk, stojan na pracovný stôl, matica, 
návod na použitie

Záruka:
2 roky

Zložte stolový statív, potom pripevnite košík proti otrasom 
a vložte doň mikrofón. Umiestnite kovovú maticu do 

spodnej časti mikrofónu a spojte ju s mikrofónom. Na statív 
namontujte pop filter. Nastavte príslušnú výšku zostavy 

uvoľnením skrutky statívu.

Na pripojenie mikrofónu k počítaču použite USB 
kábel. Koncovku typu C pripojte k mikrofónu a druhú 
koncovku pripojte do zvoleného USB portu.

Systém automaticky rozpozná mikrofón a na obrazovke 
sa zobrazí správa.

Ak napriek zobrazenej správe mikrofón nereaguje na zvuk, 
postupujte podľa nasledujúcich pokynov:
Prejdite kurzorom myši na ikonu reproduktora v pravom dolnom 
rohu panela s nástrojmi, kliknite naň pravým tlačidlom myši a 
otvorte možnosť «Zvuky».

MONTÁŽ MIKROFÓNU

SPÔSOB POUŽÍVANIA MIKROFÓNU

MANUÁLNA INŠTALÁCIA MIKROFÓNU

INŠTALÁCIA

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Vyberte záložku «Prehrávanie» a nastavte reproduktory ako výstupné zariadenie. V záložke 
«Nahrávanie» nastavte ako výstupné zariadenie mikrofón USB PREYON. Keď skúsite hovoriť, na 
paneli napravo sa objavia zelené pruhy. V prípade zlyhania je potrebné počítač reštartovať.

Ak si chcete nahrávku prehrať a monitorovať nahrávanie, postupujte nasledovne:
ZVUKY – NAHRÁVANIE – VLASTNOSTI – POČÚVANIE – zrušte zaškrtnutie «Počúvať toto 
zariadenie» – Prehrávajte cez toto zariadenie: Vyberte preferovaný spôsob počúvania, t. j. vstavané 
reproduktory alebo počúvanie z mikrofónu.

Používanie a záruka:
-  výrobok by sa mal používať v súlade s jeho zamýšľaným použitím; nesprávne používanie 
môže výrobok poškodiť a predstavovať zdravotné riziko pre používateľa
-  nepoužívajte zariadenie pri nízkych a vysokých teplotách, ani vo vlhkom či prašnom prostredí
-  záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie výrobku
-  neoprávnené opravy alebo demontáž znamenajú stratu záruky a môžu výrobok poškodiť
-  podrobné záručné podmienky sú dostupné na preyongaming.com
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GEBRAUCHSANWEISUNG 
MICROPHONE USB BUZZARD SCREAM
Funktionsweise der Tasten / Bedienelemente:
1. Stummschalttaste 2. Mikrofon-Lautstärkeknopf 3. 3,5-mm-Miniklinkeneingang für Kopfhörer

 Technische Spezifikation:
-  Frequenzbereich: 25 Hz - 20 kHz
-  Richtcharakteristik: Niere
- Abtastfrequenz: 16 bit, 48 kHz
-  Empfindlichkeit: -43 dB ± 3 dB
-  S/N-Verhältnis: 75 dB
-  Maximaler Schalldruckpegel: 120 dB
Verpackungsinhalt:
USB-Mikrofon, Pop-Filter, USB-Kabel: 200 cm, 
Tischständer, Mutter , Gebrauchsanweisung

Garantie:
2 Jahre

Montieren Sie den Tischständer, bringen Sie den Anti-
Schock-Korb an, setzen Sie das Mikrofon in den Korb, 

setzen Sie die Metallkappe auf die Unterseite des Mikrofons 
und verbinden Sie sie mit dem Mikrofon. Befestigen Sie den 
Pop-Filter auf dem Stativ. Stellen Sie die gewünschte Höhe 

ein, indem Sie das Stativ-Drehrad lockern.

Verwenden Sie das USB-Kabel, um das Mikrofon 
an Ihren Computer anzuschließen. Stecken Sie den 
Stecker-Typ C in das Mikrofon und den anderen 
Stecker in den gewählten USB-Anschluss.

Das System erkennt das Mikrofon automatisch und es 
erscheint eine Meldung auf dem Bildschirm.

Wenn das Mikrofon nicht auf die angezeigte Meldung reagiert, 
befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen:
Fahren Sie mit dem Mauszeiger über das Lautsprechersymbol 
in der unteren rechten Ecke der Taskleiste. Klicken Sie mit der 
rechten Maustaste und öffnen Sie die Option «Ton».

MIKROFON ZUSAMMENBAUEN 

BENUTZUNG DES MIKROFONS

MANUELLE INSTALLATION DES MIKROFONS

INSTALLATION

SN: XXXXXXXXXXXXXXXX
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Wählen Sie die Registerkarte «Abspielen» und stellen Sie die Lautsprecher als Ausgabegerät ein. 
In der Registerkarte «Aufnahme» stellen Sie das PREYON USB-Mikrofon als Ausgabegerät ein. 
Wenn Sie sprechen, erscheinen grüne Balken in der rechten Seitenleiste. Wenn es nicht geschieht, 
müssen Sie Ihren Computer neu starten.

Wenn Sie die Aufzeichnung anhören und überwachen möchten, gehen Sie wie folgt vor:
TON - AUFNAHME - EIGENSCHAFTEN - ABHÖREN - Deaktivieren Sie «Abhören von diesem 
Gerät» - Abspielen mit diesem Gerät: Wählen Sie Ihre bevorzugte Abhörmethode, z. B. die 
eingebauten Lautsprecher oder das Abhören über das Mikrofon.

Nutzung und Garantieausschlüsse:
-  das Produkt sollte bestimmungsgemäß verwendet werden; unsachgemäßer Gebrauch kann das 
Produkt beschädigen und eine Gesundheitsgefahr für den Benutzer auslösen
-  Verwenden Sie das Gerät nicht bei niedrigen und hohen Temperaturen oder in einer feuchten 
oder staubigen Umgebung
-  Mechanische Schäden am Produkt werden von der Garantie nicht abgedeckt
-  Nicht autorisierte Reparaturen oder Demontage führen zum Erlöschen der Garantie und können 
das Produkt beschädigen
-  detaillierte Garantiebedingungen finden Sie unter preyongaming.com
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